f TEST 1.1: Koordinatni sistem. Linearna funkcija. T —2

| IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: 3+3+4 ~ | | | |

L a) Zapisi enac¢bo premice skozi tocki A in B.
b) Izracunaj ploscino trikotnika ABC.
c) lzracunaj razdaljo med razpoloviséem
| | | | | | | | stranice ¢ in tocko C.
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Naloga 2: 442 ~ | | |

4
a) Narisi graf linearne funkcije f(z) = gx + 1 in ga prezrcali ¢ez abscisno os. Kje imata premici ni¢lo?

b) Kje doseze funkcija f enako vrednost kot g(x) = gx + 37




Naloga 3: 24444 ~

a) Narisi premico % + % =1

b) Ali lezi tocka A(—2,10) na premici? Dolo¢i B(15,y), da bo na tej premici.

¢) Izracunaj enac¢bo vzporednice tej premici, ¢e vzporednica seka y os v —2.




Naloga 4: 44+2+4+4 ~ | | |

a) Kje premica 5x — 2y — 10 = 0 seka koordinatni osi? Zapisi jo v segmentni obliki.
b) Kaksno ploséino oklepa premica s koordinatnima osema?

c¢) Doloéi a in b, da bo premica ax + by + 6 = 0 imela isto niclo kot zgornja premica in bo potekala skozi
tocko T'(1,1).

Stevilo doseZenih tock na testu: Stevilo vseh tock na testu: 36

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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b) S =12
C) d(S7C) = \/%
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premici imata niclo v x = -
b) f in g imata enako vrednost vz = —12, ta je —15.

a) 2
b) Da, A lezi na premici, B(15, —24)

¢) vzporednica: y = —2x — 2




a) x os: M(2,0), y os: N(0,—5)




